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Kynutb kBapTupy 3a 8 800 000 pybnen Ha ynmua NepmaHa JlonaTuHa, 3 k1

Hwxeropoackasa obnactb, HuxHuin Hoeropog, ynnua FepmaHa JlonaTuHa, 3 K1

) ropbkosckas

8 800000 P %]
123 944P 3a M’

71.00 M? ‘ 11.00 M? ‘ 16 13 16 ‘

Obuwas KyxHs 3Tax

MUKP-H BepxHue Mevepsbl, Huxeropoackun p-H, yn. FepmaHa JlonaTnHa aom 3 kop 1, MNpofato 3 KOMHaTHY0 KBapTupy 71 KB. M 16/16 MOHOIMTHOIO
xene3obeToHHOro gomMa 1997 roga nocTponkmn, ECTb TexHM4ecknin aTax. MNpofaxa KBapTup B 3TUX AoMax bonblias peakocTb! KBapTupa BUAoOBas, C
ABYMS 60/IbLUNMW NOAKMAMU, BBIXOA Ha KOTOpPbIE 13 3a/1a U KYXHWU. TOIbKO Ha Tpex Noc/iefHUX 3Taxkax Y JIOAXKMI U3 3a1a yBeMYeHHas naowaib
okoJ10 10 kB.M! 34€eCb MOXXHO OpraHn30BaTb 30HY OTAbIXa W penakca, NtoboBaTbCs 3akaTaMn. KOMHaTbl N30MPOBaHHbLIE, PaCcNooXKeHa Ha ABe
CTOPOHbI; C/y pa3aesibHblil, yCTaHOBMIEHbl CHETYMKWN Ha BOAY; NMeeTCs ABe KNaLOBKW: B OOHY BXOL M3 NPUX0XXeN (MOXHO NCMO0b30BaTh Kak
rapaepobHyto KOMHaTY); Apyras pacrnosio)KeHa psaaoM C BaHHOM KOMHaTOM (MaeanbHO NCNOMb30BaTh Kak MpayveyHyto), okHa MBX (KpoMme KyxHu),
anekTponanTa. [1Ba nudTa: rpy30BoM 1 naccaxmpckuin. Ectb Tambyp. Cocean cemenHble. KBapTupa He yCTynaeT KBapTupaM B HOBOCTPOMKaAX, a
BO3MOXHO [a)ke 1 BbiMrpbiBaeT! Bcero 16 aTa)ken, 4eTbipe KBapTUPbI Ha 3Taxe, 0anH noabesn, TCX, BuaeoHabnoneHme, KOHCbepXX. [JoM npoBepeH
BPEMEeHeM, HaeXXHble MaTepuasbl 3aCTPONKN: xXene306eTOHHbI MOHONUT; AOM YXXe AaBHO Aan yCaaKy, coceamn He OyayT rogaMmum genaTb PEMOHT,
npekpacHas wymonsonauuns. CToumMoCTb KBapaTHOro MeTpa ropasfio fellesne CTOMMOCTU MeTpa B HoBocTponke! ChopMuposaHHas
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 IATax 16
STa)ken Bcero 16 Mnowanb 11.00 kB.

KYXHU M



PR -
aa=aEl




